
Přednáška C7777: Zacházení s chemickými látkami v PS 2020

(for instructions in English see below)

Vážené studentky, vážení studenti,
následují informace o předmětu C7777 a jeho výuce v PS 2020. Pečlivé přečtení celého textu
doporučuji  prvně  zapsaným  studentům,  starší  studenti  by  si  měli  všimnout  především
informací o změně zákona o ochraně veřejného zdraví a termínu pro splnění počítačového
testu. Text najdete rovněž ve studijních materiálech.

Předmět  C7777  Zacházení  s  chemickými  látkami  má  charakter  jednoho
dvouhodinového  bezpečnostního  školení  konaného  v  podzimním  semestru.  V  podzimním
semestru proběhne přednáška distanční formou. Minulý týden byla přednáška natočena a po
překonání  technických  obtíží  by  se  na  začátku  prvního  týdne  semestru  měla  objevit  ve
studijních  materiálech.  Zatím  je  ve  studijních  materiálech  k  dispozici  jen  prezentace  se
snímky, které jsem během přednášky promítal.

Podmínky pro ukončení předmětu:
• Vyslechnutí úvodní přednášky.
 Vykonání  počítačového  testu  z  problematiky  zacházení  s  chemickými  látkami

(min. úspěšnost 13 z 15 otázek), kterými prokážete osvojení informací, které zazněly
během přednášky. Test vykonáte prostřednictvím IS MU v sekci Odpovědníky. Test je
nutno  vykonat  do  18.  10.  2020.  Test  lze  libovolně  opakovat,  až  do  dosažení
požadované úspěšnosti.

V  roce  2020  došlo  k  novelizaci  zákona  258/2000  Sb.  O  ochraně  veřejného  zdraví.
Nejdůležitější  změny zahrnují  např. vypuštění povinností  vypracovat písemná pravidla pro
práci s definovanými kategoriemi chemických látek a směsí a projednat je s orgánem ochrany
veřejného zdraví. Dále došlo k rozšíření okruhu odborně způsobilých osob pro práci s látkami
a směsmi klasifikovanými kategoriemi akutní toxicita kategorie 1 a 2. Nově mezi tyto osoby
patří mj. někteří absolventi magisterských studijních programů s biologickým zaměřením.

S pozdravem

Jaromír Literák
literak@chemi.muni.cz

Instructions for international students.

The lectures are in Czech therefore international  students are advised to read our booklet
providing basic information on principles of fire protection and safe handling of chemical
substances.

https://is.muni.cz/auth/el/sci/podzim2020/C7777/um/prirucka-en_rev-2020.pdf



All students enrolled in C7777 must pass final test that will be available in IS after last lecture
(October 18, 2020). To complete the course students should answer correctly at least 13 out of
15 questions.


